2019-11-26 mspLAT

TAKSAKERHET

Kulorsystem, Stillkostnader, Embalage

Kulorer RAL-kod Kulérkod stallk
(i artikelnr, xx)

Galv -

Svart S

Tegelréd 8004 R

Gra 7011 XG

Morkrod 3009 XR JA

Silver 9006 XSM JA

Morksilver 9007 XMSM JA

Arggrén 6021 XAG A

Ovriga - - JA

Om stallk = JA: tillkommer stallkostnad enligt nedan (artnr: STALL1064 )

Féljande artiklar har artkat: 106AB

Art Bendmning

STALL1064 Stallkostnad Lackering Taks
EU-PALL Emballage eu-pall
EU-KRAGE Krage (eu-pall)

Féliande artiklar har artkat: 106AA

Snoraskydd
- Typ: Grind

301310xx
(301300xXx - utan bultsats)

301030xx
301020xx

..‘w‘ =
f( -
<

851020 Infasning
se sid: 5-6
Art Bendmning
301030xx Grind 3Ror L=3m < Farg >
301020xx Grind 3R0r L=2m < Farg >
301310xx Lassats Grind < Farg >
301300xx Lasning Grind (exkl skr) < Farg >
851020 Bultsats 10x20 (1 st 6verdel/2 skarv)

Taksdkerhet - 1:11



P &)
2019-11-26 VANNASPLAT
...Snéraskydd
- Typ: Ror
202723xx
202713xx \
202790xx

~

r’

\l 865510
300150xx
Infasning
se sid: 5-6
Art Bendmning
202723xx Ror 27mm L=2,3m <Farg >
202790xx Vinkelskarv ror < Farg >
202713xx Lassats 3-ror < Farg >
300150xx Israsstopp (plast) < Farg >
865510 Skruvsats sjalvb. 5,5x22 (5 rorskarv)
Nockracke
202723xx
202711xx \ S
865510
Infdsning
se sid: 5-6
Art Bendmning
202723xx Ror 27mm L=2,3m <Farg >
202790xx Vinkelskarv rér < Farg >
202711xx Lassats 1-ror Svart (1pa < Farg >
865510 Skruvsats sjalvb. 5,5x22 (5 rorskarv)

Taksdkerhet - 2:11



2019-11-26 VANNASPLAT

Takbrygga

202723xx (Ror)
102111xx ‘ 865510 (5st skarv)

~——— 103100xx

103523xx (L=2,3)
103512xx (L=1,2)

S ;

851020 <{ <%
1st / 103500xx

0,5st / skarv av brygga 103000xx
(1st / stricka)
103500xx —

Infasning
se sid: 5-6

- Endast Takbrygga

Art Bendmning

103523xx Takbrygga Profildurk 2,31m < Farg >

103512xx Takbrygga Profildurk 1,2m < Farg >

103500xx overdel brygghallare < Farg >

103000xx Stag till takbrygga < Farg >

851020 Bultsats 10x20 (1 st 6verdel/2 skarv)

201510xx Fastogla slata tak < Farg >

- Tilldgg: Racke

Art Bendmning

103100xx Standare inkl. lasskruv <Farg >
202723xx Ro6r 27mm L=2,3m <Farg >
102111xx Avslutningsbygel inkl.skruv < Farg >
865510 Skruvsats sjalvb. 5,5x22 (5 rorskarv)

201510xx

Taksdkerhet - 3:11



2019-11-26 VANNASPLAT

Skyddsracke

853501

P

P
= | 353312xx

352712xx
351220xx
2st 353312xx
2st 352712xx
1st 353315xx
1st 352715xx
353315xx
Infasning
se sid: 5-6
352715xx

Art Bendmning

351220xx Skyddsracke stallbart < Farg >

353315xx Bagdel nedre @33mm L=1,5m <Farg>

352715xx Bagdel nedre g27mm L=1,5m <Farg>

353312xx Bagdelsida #33mm L=1,2m <Farg>

352712xx Bagdelsida @27mm L=1,2m <Farg>

853501 Bultsats Stallbart skyddsracke

Snokratta

653000xx (Falsfiste) 301242xx
650430xXx (Klickfals)

851020

Art Bendmning

301242xx Snokratta L=1270 <Farg>

851020 Bultsats 10x20 (1 st dverdel/2 skarv)
650430xx Falsfaste Vp Klickfals < Farg >
650430xx Falsfaste Vp Klickfals < Farg >

Taksdkerhet - 4:11



2019-11-26

Infastningar
- TRP, Tegelprofil, Pannplat

vANNASPLAT

Infastningsprofil

Infastningsprofil 201300xx 850700

(enl nedan)

Exempel pad profiler

Tabell 1

Profil Artikelnr

TRP20 30-72 IFP20xx

TRP20 35-35 IFP35-35xx

TRP45 30-60 IFP20xx

Elit IFPVPEXx

Exklusiv

Elegance

Pannplat IFP25-50xx

Ovriga 653301xx - 653314xx

Universalhallare
(med integrerad hallare)

Skruvsatser 655000xx
866304 (till 4st inf)

866320 (till 20st inf)

Exempel pa profiler

Laglutande TRP-tak
Montage pa Hogprofiler
-TRP70
-TRP127, 128

Infédstning: Inféstningsprofil

Art Bendmning

Artnr enligt tabell 1 Infastningsprofil enligt tabell 1
201300xx Hallare typ5 sldta tak < Farg >
850700 Bultsats if-profil

Infédstning: Universalhdllare

655000xx Inf universal med hallare <Farg>
Skruvsats: 10 staps / hallare

866304 Skruvsats staps 6,3x19 40 st
866320 Skruvsats staps 6,3x19 200 st

- Falstak

653000xx
650430xx
Art Bendmning
Bandtdckta tak
653000xx Falsfaste med hdllare < Farg>
Klickfalstak
650430xx Falsfaste Vp Klickfals < Farg >

Taksdkerhet - 5:11



2019-11-26

- Betongpanne-, Lertegel- Tak

T PLAT

Montage pa raspont: Fotplatta

201200xx (BTG)

/ 201100xx (Lertegel)

850610

\ 650504

Montage pa lakt: Laktfaste
201200xx (BTG)

/ 201100xX (Lertegel)

- 650475 (inkl skruv)

Inféistning: Pd raspont, BTG eller Lertegel
Art Bendmning

201200xx Hallare typ3 BTG < Farg >
201100xx Hallare typ3 LTG <Farg>
650504 Fotplatta stallbar

850610 Bultsats fotplatta / 6 knt skruv

Infédstning: Pd ldkt, BTG eller Lertegel

201200xx Hallare typ3 BTG < Farg >
201100xx Hallare typ3 LTG < Farg>
650475 Barlaktfaste

- Papptak

Tatskickt (allman) / Tatplat slat

Tatskickt pa raspont, min 17mm / Fastplatta, Férhojd

201300xx 201300xx
650012 (eppm)
851030 (Bultsats) 650012 (zpom)
850635 (Skruvsats tri) 851030 (Bultsats)
850635 (Skruvsats tri)
' \ 653552 / 650300
Inféistning: Tatpldt, slit
Art Bendmning
201300xx Hallare typ5 slata tak <Farg>
650012 Epdm tatning cc 120 mm
653552 Tatplat slat
851030 Bultsats vagnsbult
850635 Skruvsats traskruv 6x35 RF 10
Inféistning: Fdstplatta, Férhojd
201300xx Hallare typ5 slata tak < Farg >
650012 Epdm tatning cc 120 mm
650300 Fastplatta
851030 Bultsats vagnsbult
850635 Skruvsats traskruv 6x35 RF 10

Taksdkerhet - 6:11



2019-11-26

Takstegar
-Typ: Pinnmodell

vANNAspLAT

1: Stege, Mittfdste, ev. skarv

501015xx (L=1,5)

501021xx (L=2,1) 855700xx 405800xx 401100 (skarv)
501030xx (L=3,0) (Bulsats mittfaste)

Art Bendmning

501030xx Stege stal L=3m B=450 <Farg >

501021xx Stege stal L=2,1m B=450 < Farg>

501015xx Stege stal L=1,5m B=450 < Farg >

405800xx Mittfaste takstege 450mm < Farg >

855700xx Bultsats faste for takstege < Farg >

451100 Skarvsats stege

2: Infdstning, Beroende av taktyp
2a: TRP, Tegelprofil, Pannplat

655800xx

(Fastjarn

850700
(Bultsats)
Art Bendmning
655800xx Fastjarn for takstege sl.tak <Farg >
850700 Bultsats if-profil
2b: Falstak
851020
(Bultsats)

650040xXx (Bandtickta tak)
650180xx (Klickfalstak)

Art Bendmning

650040xx Falstaste for takstege/kratta <Farg>
650180xx Falsfaste stege Vp Klickfals < Farg >
851020 Bultsats 10x20 (1 st 6verdel/2 skarv)

Taksdkerhet - 7:11



2019-11-26 VANNASPLAT

... Takstege
2ca: Takpanna - Infdstning raspont
650300
(Fastplatta)
850610
(Skruv & Bultsats)
403030xx
(Fastjarn)
Art Bendmning
650300 Fastplatta
850610 Bultsats fotplatta / 6 knt skruv
403030xx Fastjarn takstege BTG < Farg >

2cb: Takpanna - ldktfédiste

650475

(Léktfaste inkl skruv)

653360
(Sidofdrskjutningsplat)

851020
(Bultsats)

403030xx

(Fastjarn)

Art Bendmning
650475 Barlaktfaste
653360 Sidofdrskjutningsplat
851020 Bultsats 10x20 (1 st overdel/2 skarv)
403030xx Fastjarn takstege BTG < Farg >
2d: Papptak
653552
(Tatplat slat)
851030
(Bultsats vagnsbult)
850635
(skruvsats trd)
650012
(EPDM)
Art Bendmning
653552 Tatplat slat
650012 Epdm tatning cc 120 mm
851030 Bultsats vagnsbult
850635 Skruvsats traskruv 6x35 RF 10

Taksdkerhet - 8:11



—— o
2019-11-26 VANNASPLAT
Glidskydd
- Trp, Tegelprofil, Pannplat - Falstak - BTG, Lertegel
650040xXx (Bandtiickn)

651100 851100 | 650180xx (KF-Tak) 851020
(Infastningsplat (Bultsats inf-plat) (1 bults / 4 inf)

A - \ \.‘

- N e \\ N\ -
\ , N\ . N\ >
R, y “ o .

401100 401140 401100
(Glidskydd) (Glidskydd, Falstak) (Glidskydd)
Art Bendmning
-~ Trp, Tegelprofil, Pannplat
401100xx Glidskydd takfot < Farg >
651100xx Infastningsplat Glidskydd < Farg >
851100 Bultsats if-plat glidskydd
- Falstak
401140xx Glidskydd for Falsfaste <Farg>
650040xx Falsfaste for takstege/kratta < Farg>
650180xx Falsfaste stege Vp Klickfals < Farg >
851020 Bultsats 10x20 (1 st 6verdel/2 skarv)
Taksteg
- Trp, Tegelprofil, Pannplat - BTG, Lertegel

- - 713000xx

p—— o (Taksteg) __a
- \ Skruvsatser
866304 (till10st steg)
866320 (till 50st steg) 700123 .. 700231

Art Bendmning

~Trp, Tegelprofil, Pannplat

713000xx Taksteg for plattak < Farg >

866304 Skruvsats staps 6,3x19 40 st

866320 Skruvsats staps 6,3x19 200 st

- BTG, Lertegel

700123xx Taksteg ts 123 (25x230mm) < Farg >
700127xx Taksteg ts 127 (25x270 mm) < Farg >
700131xx Taksteg ts 131 (25x310 mm) < Farg >
700223xx Taksteg ts 223 (50x230 mm) <Farg >
700227xx Taksteg ts 227 (50x270 mm) < Farg >
700231xx Taksteg ts 231 (50x310 mm) < Farg >

Taksdkerhet - 9:11



2019-11-26

Fasadstege

e PLAT

Handledare

" 502013xx

Vilplan (A >300)

| 502030xx Stegskarv
I
\ 850830 (Bultsats) 451100
| /
1 =5 7—"'{ '
- . =
‘s Ryggskyddsbygel inkl
| {3 \"\ skruv 4
‘ s | 502065xx
! (J
- | Ryggskyddsskena
== ‘\ L=900 mm sats
_— 502090xx
| Fistplatta
=1 | i Exkl bult & skruv
; s 650300
Stegar e
fie=} 501015xXx (L=1,5) —
501021xx (L=2,1) - i &
— 501030xx (L=3,0) n. ok
’ o ql e
4 -~ /
Konsoler i D
|1 500200xXx (A=0,2) 1 &
500300xx (A=0,3)
= 500680xx (A=0,4-0,68) =
. / N P |
4 > »
 § < k5.
v
4 \ /
/ ¥
Art Bendmning
- Stege, Detaljer
501015xx Stege stdl L=1,5m B=450 < Farg >
501021xx Stege stdl L=2,1m B=450 < Farg >
501030xx Stege stal L=3m B=450 <Farg >
451100 Skarvsats stege
502013xx Handledare inkl. skruv <Farg >
502030xx Vilplan <Farg >
850830 Bultsats 8x30
- Konsoler, Detaljer
500200xx Konsol par A-200 mm < Farg >
500300xx Konsol par A-300 mm < Farg >
500680xx Konsol fasadstege 400-680 < Farg >
501000xx Konsol fasadstege 700-1000 < Farg >
650300 Fastplatta
- Ryggskydd
502065xx Ryggskyddsbygel inkl. skruv < Farg >
502090xx Ryggskyddsskena 900 mm sats (3st) < Farg >

Taksdkerhet - 10:11



2019-11-26

Fasadstege
- Tillbehor

T PLAT

Stag till handledare Klatterskydd Upphéangningsfaste for
501390xx 504590 16s stege, inkl skruv
503010
[ ®
i
? o
l Gummikloss for stege
505518
Art Bendmning
- Stege, Detaljer
501390xx Stag till handledare < Farg >
504590 Klatterskydd fasadstege 0,9 m
503010 Upphangningskrokar

Skruv i storpack

-Storpack for Iésningar till stérre projekt

Art Bendmning

860010 Skruvsats traskruv 6-Kant 6x32 RF 10st
860030 Skruvsats traskruv 6-Kant 6x32 RF 30st
860150 Skruvsats traskruv 6-Kant 6x32 RF 150st
861002 Muttersats M10 fzv 20 st

861010 Muttersats M10 fzv 100 st

861202 Bultsats M10x20 fzv 20 st

861210 Bultsats M10x20 fzv 100 st

861301 Bultsats vagnsbult M10x30 10 s
861305 Bultsats vagnsbult M10x30 50 s
865510 Skruvsats sjalvb. 5,5x22 (5 rorskarv)
865550 Skruvsats 5,5x22 borr RF /50 frp
866304 Skruvsats staps 6,3x19 40 st

866320 Skruvsats staps 6,3x19 200 st

Ovrigt

- Ovriga produktgrupper utanfér denna prislista

- Vajersystem

- Fallbar utrymningstege

Taksdkerhet - 11:11



